

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я****Про виконання Програми фітосанітарних заходів по ліквідації регульованих шкідливих організмів на території Полтавської області на 2019 – 2023 роки**

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 5 частини першої статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», заслухавши звіт директора Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної державної (військової) адміністрації С. Фролова,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

звіт про виконання Програми фітосанітарних заходів по ліквідації регульованих шкідливих організмів на території Полтавської області на 2019 – 2023 роки, затвердженої рішенням пленарного засідання двадцять четвертої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 14 лютого 2019 року № 1041 (зі змінами), що додається на 3 аркушах, взяти до відома.

Голова обласної ради**Олександр БІЛЕНЬКИЙ**

Додаток
до рішення
сесії обласної ради
восьмого скликання
2024 №

**Звіт
про виконання Програми фітосанітарних заходів по ліквідації
регульованих шкідливих організмів на території Полтавської області
на 2019 – 2023 роки**

Розроблена Департаментом агропромислового розвитку Полтавської обласної державної (військової) адміністрації (далі – Департамент) Програма фітосанітарних заходів по ліквідації регульованих шкідливих організмів на території Полтавської області на 2019 – 2023 роки затверджена рішенням пленарного засідання двадцять четвертої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 14.02.2019 № 1041 (далі – Програма).

Метою Програми було забезпечення виконання в області Закону України «Про карантин рослин», визначення основних напрямків діяльності підприємств, організацій та установ області для своєчасного виявлення, локалізації та ліквідації регульованих шкідливих організмів.

У 2019 році заходи Програми не фінансувалися, оскільки не був відпрацьований механізм фінансування. Кошти органам місцевого самоврядування були надані як компенсація понесених витрат наприкінці календарного року і мали бути використані до кінця бюджетного року.

У зв'язку з цим Департаментом був розроблений Порядок використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми по ліквідації регульованих шкідливих організмів на території Полтавської області на 2019 – 2023 роки, який затверджений рішенням пленарного засідання тридцять третьої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 03.06.2020 № 1348 (далі – Порядок).

Згідно з цим Порядком приймання заявок для формування потреби в коштах проводилося Департаментом:

- від органів місцевого самоврядування – по 30 травня;
- від установ, закладів спільної власності територіальних громад – з 01 вересня по 31 жовтня поточного року.

Для заходів, що фінансуються шляхом надання компенсації установам, закладам спільної власності територіальних громад області на конкурсній основі установам, закладам спільної власності територіальних громад Полтавської області за бюджетною програмою «Реалізація програм в галузі сільського господарства» на повне відшкодування понесених витрат на виконання заходів Програми на конкурсній основі в 2020 році компенсацію вартості робіт з ліквідації регульованих шкідливих організмів в сумі 49 950,60 грн отримало Полтавське обласне комунальне виробниче підприємство теплового господарства «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО».

На виконання заходів Програми у 2021 році рішенням пленарного засідання п'ятої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 06.07.2021 №209 «Про внесення змін до показників обласного бюджету Полтавської області на 2021 рік 16100000000 (код бюджету)» виділено 500,0 тис. грн. Відповідно до наданих територіальними громадами заявок шляхом спрямування субвенції на рахунки місцевих бюджетів, виділено кошти на умовах співфінансування в сумі 319,4 тис. грн, зокрема:

- Пирятинській міській раді Лубенського району Полтавської області – 100 тис. грн;
- Чутівській селищній раді Полтавського району Полтавської області – 22,5 тис. грн;
- Великобудищанській сільській раді Миргородського району Полтавської області – 20 тис. грн;
- Новооржицькій селищній раді Лубенського району Полтавської області – 76,9 тис. грн;
- Лубенській міській раді Лубенського району Полтавської області – 100 тис. грн.

Станом на 01 грудня 2021 року звіти про обсяги та вартість робіт з ліквідації регульованих шкідливих організмів подали:

- Пирятинська міська рада Лубенського району Полтавської області – 100 тис. грн;
- Новооржицька селищна рада Лубенського району Полтавської області – 65 тис. грн;
- Лубенська міська рада Лубенського району Полтавської області – 98 тис. грн.

Чутівська селищна рада Полтавського району Полтавської області та Великобудищанська сільська рада Миргородського району Полтавської області звітів не подали оскільки кошти не були використані. Усього не використано – 54,743 тис. грн. Невикористані кошти до кінця поточного року були повернуті до обласного бюджету.

Крім того, в 2021 році обласною комісією Департаменту розглянуто та схвалено заявку від установ, закладів спільної власності територіальних громад області, надано компенсацію Полтавському обласному комунальному виробничому підприємству теплового господарства «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» в розмірі 46,8 тис. грн.

Зазначаємо, що протягом 2022 – 2023 років у зв'язку із введенням воєнного стану в країні кошти на виконання заходів Програми не виділялися, фінансування не здійснювалося.

Відповідно до затвердженого бюджету Програми потреба в коштах обласного бюджету становила 24 159,1 тис. грн. Фактично протягом терміну дії Програми було освоєно кошти в сумі 313,43 тис. грн, у тому числі органам місцевого самоврядування спрямовано кошти в сумі 263,48 тис. грн – відповідно до Порядку.

Водночас за інформацією, наданою Головним управління Держпродспоживслужби в Полтавській області, в 2023 році забезпечено проведення моніторингу на виявлення регульованого шкідливого організму амброзії полинолистої на території Полтавської області на площі 6 063,913 га, з них ревізія старих вогнищ (контрольні обстеження) – 2 639,913 га.

На ліквідацію та локалізацію карантинних організмів на території області протягом 2023 року з місцевих бюджетів було використано 4 436 407 грн, з інших джерел – 517 900 грн.

У 2023 році закінчився термін дії Програми, яка була генератором роботи органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій усіх форм власності, землекористувачів та землевласників.

Завдяки проведенню локалізаційних та ліквідаційних заходів (у тому числі за рахунок дії Програми), які спрямовані на запобігання подальшого поширення карантинних організмів, бачимо тенденцію зменшення площ розповсюдження амброзії полинолистої, заактованих на момент розроблення Програми, зокрема площі зараження становили:

- на 01.01.2020 – 4324,403 га;
- на 01.01.2021 – 3689,463 га;
- на 01.01.2022 – 3053,403 га;
- на 01.01.2023 – 2639,913 га.

Впровадження цієї Програми на території області привернуло увагу широких кіл населення та громадськості до проблеми, пов'язаної із засміченням земель карантинними рослинами та розповсюдженням карантинних шкідників та хвороб. Органи місцевого самоврядування були зацікавлені умовами співфінансування заходів із боротьби з амброзією полинолистою в обсязі 50 %, а комунальні підприємства (балансоутримувачі об'єктів благоустрою) – в повному відшкодуванні втрат, понесених на виконання заходів боротьби з карантинними рослинами.

**Директор Департаменту
агропромислового розвитку
Полтавської обласної
військової адміністрації**

Сергій ФРОЛОВ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про виконання Програми фітосанітарних заходів по ліквідації регульованих шкідливих організмів на території Полтавської області на 2019 – 2023 роки»

Розробник проєкту рішення: Департамент агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: реалізації повноважень обласної ради щодо заслуховування звітів про виконання програм та оцінку їх ефективності, дотримання пункту 5 статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації».

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Підставою для розробки проєкту рішення є вимоги пункту 5 частини першої статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації».

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Рішенням пленарного засідання двадцять четвертої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 14.02.2019 № 1041 затверджено Програму фітосанітарних заходів по ліквідації регульованих шкідливих організмів на території Полтавської області на 2019 – 2023 роки.

Термін дії Програми закінчився в 2023 році. Відповідно до пункту 5 статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» місцева державна адміністрація звітує про виконання цієї програми. Згідно з пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виключно на пленарних засіданнях обласної ради заслуховують звіти про виконання програм.

3. Суть проєкту рішення

Заслуховування звіту про виконання Програми фітосанітарних заходів по ліквідації регульованих шкідливих організмів на території Полтавської області на 2019 – 2023 роки.

4. Правові аспекти

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про місцеві державні адміністрації».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття відповідного рішення не потребує фінансових витрат.

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін

Проект рішення не потребує погодження з заінтересованими установами.

7. Громадське обговорення

Проект рішення не потребує проведення громадського обговорення.

8. Запобігання корупції

У проекті рішення «Про виконання Програми фітосанітарних заходів по ліквідації регульованих шкідливих організмів на території Полтавської області на 2019 – 2023 роки» відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

9. Прогноз результатів

Прийняття рішення сприятиме проведенню аналізу виконання Програми фітосанітарних заходів по ліквідації регульованих шкідливих організмів на території Полтавської області на 2019 – 2023 роки.

**Директор Департаменту
агропромислового розвитку
Полтавської обласної
військової адміністрації**

Сергій ФРОЛОВ